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-«primeri, kaj ni nezgoda v smislu teh
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14.

KAJ NAM MORATE SPOROČITI? KAKO NAM LAHKO SPOROČITE?

Da bi se izognili nevšečnostim ali celo prekinitvi vaše police, nam morate v petnajstih dneh od nastanka 
spremembe v času zavarovanja ažurno sporočiti naslednje: 

Spremembo drugih kontaktnih podatkov (npr. ime, 
priimek elektronski naslov, začasni naslov, mobilno 
številko).

Spremembo lahko sporočite:
prek spletnega portala, ali nam pišite po 
elektronski pošti na info.si@generali.com 
oziroma po pošti na naš sedež, spremembo 
pa lahko uredite tudi na vseh naših sklepalnih 
mestih.

Pisna obvestila vam pošiljamo na naslov, ki ste nam ga navedli ob sklenitvi pogodbe oziroma na kasneje 
spremenjeni naslov. Če poskus vročitve pošiljke s priporočeno pošto na naslov, ki ste ga navedli ob 
sklenitvi, oziroma na naslov, ki ste ga nam sporočili med trajanjem zavarovanja, ali na vaš stalni naslov, 
kot je naveden v Centralnem registru prebivalstva, oziroma na poslovni naslov firme, kot je naveden v 
Poslovnem registru Republike Slovenije, ni bil uspešen (npr. ker niste prevzeli poštne pošiljke oziroma 
ste odklonili njen sprejem), šteje, da je bila pošiljka vročena dvajseti dan po tem, ko je bila oddana na 
pošto, in naslovljena na enega izmed prej navedenih naslovov, razen če nam ne dokažete, da pošiljke 
niste mogli prevzeti iz razlogov, ki niso bili na vaši strani. Zato skladno s tem dogovorom nastanejo 
pravne posledice, tudi če priporočene poštne pošiljke ne prevzamete.

Izguba življenja zaradi
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Zavarovanec ali druga pooblaščena oseba zavarovanca uveljavlja pravice iz zavarovanja prek 
Asistence Zdravje na naslednje načine:
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Zavarovanec uveljavlja pravice iz kritja Načrt zdravljenja zaradi nezgode izključno prek Asistence 
zdravje na naslednje načine:

18.

19.

KORAK 1  najprej nas obvestite

KORAK 2  pregled pritožbe in odgovor

KORAK 3  pritožbena komisija

Za reševanje pritožb imamo vzpostavljeno shemo izvensodnega reševanja sporov in si bomo 
prizadevali, da bomo morebitna nesoglasja rešili po mirni poti.

Če imate kakršno koli pritožbo, nas najprej o tem obvestite prek ene izmed zgoraj naštetih možnosti. 
Za pritožbe glede reševanja škodnih zahtevkov pokličite 080 11 24.

Pregledali bomo vašo pritožbo in nanjo odgovoril v 5 delovnih dneh. Če z odgovorom oz. rezultatom 
ne boste zadovoljni, lahko zahtevate, da pritožbo pregleda pritožbena komisija.

Pritožbena komisija bo vašo pritožbo preverila in nanjo pisno odgovorila v 30 delovnih dneh. 
Odločitev pritožbene komisije je dokončna in nadaljnji postopki pri zavarovalnici niso možni.

KORAK 4  zahteva po zunanji reviziji
Če še vedno ne boste zadovoljni z odgovorom oz. odločitvijo notranje pritožbene komisije, se lahko 
po posebnem dogovoru nadaljuje postopek za izvensodno rešitev spora pri mediacijskem centru, ki 
deluje v okviru Slovenskega zavarovalnega združenja (Mediacijski center Slovenskega zavarovalnega 
združenja, Železna cesta 14, 1000 Ljubljana, telefon: 01/300 93 81, elektronski naslov: irps@zav-
zdruzenje.si, spletni naslov: ), iz določenih razlogov pa tudi pred https://www.zav-zdruzenje.si
Varuhom dobrih poslovnih običajev v zavarovalništvu.
Več informacij o pritožbenih postopkih je na voljo na https://www.wiz.si/pravna-obvestila ali prek 
telefona 080 11 24.

Spoštujemo pravico do zasebnosti posameznikov, zato vas želimo seznaniti s tem, kako obdelujemo 
vaše osebne podatke. V ta namen je pripravljena tudi celovita »Informacija o obdelavi osebnih 
podatkov«, ki vam je dostopna na . Informacijo lahko vedno zahtevate  tudi v pisni  www.generali.si/vop
obliki prek brezplaène telefonske številke 080 11 24.
S sklenitvijo svoje police:
-  dovoljujete, da naš pooblaščeni zdravnik v spornih primerih glede plačila zaračunanih storitev v 
dogovoru z lečečim zdravnikom vpogleda v vašo medicinsko dokumentacijo, vezano na izvajanje 
zavarovanja;
-  nas pooblaščate, da lahko v vašem imenu pridobivamo osebne podatke pri upravljavcih zbirk 
podatkov, če so ti podatki potrebni za sklepanje in izvajanje vaše police. Tak podatek je na primer 
sprememba statusa zavarovane osebe v obveznem zdravstvenem zavarovanju pri nosilcu 

www.generali.si. Pri papirnatem
poslovanju



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 14

obveznega zdravstvenega zavarovanja, podatek o številu zavarovanih dni v dopolnilnem 

zdravstvenem zavarovanju in podobno;

-  nas pooblaščate, da lahko v vašem imenu od nosilca obveznega zdravstvenega zavarovanja in 

zavarovalnic, ki izvajajo dopolnilno zdravstveno zavarovanje, pridobimo podatke, ki so potrebni za 

določitev morebitne čakalne dobe in doplačila na premijo za vsako polno nezavarovano leto 

skladno z zakonom, ki ureja zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje.

23.

24.

25.

DAVKI IN DAJATVE

KONČNE DOLOČBE

PREPREČEVANJE KORUPCIJE

SANKCIJSKA KLAVZULA

Poleg dogovorjene premije ste dolžni plačati tudi vse prispevke in davke, ki so predpisani ali jih bo 
zakonodajalec predpisal v času trajanja pogodbe. Če se med trajanjem pogodbe spremenijo ali 
uvedejo nove dajatve (nova taksa, sprememba davčne stopnje ipd.), te spremembe vplivajo na višino 
dogovorjene premije oziroma izplačila. Vrsta in višina dajatev je odvisna od veljavne zakonodaje.

23.1. 

23.2. 

25.1. 

25.2. 

25.3. 

Davek od prometa zavarovalnih poslov se plačuje po predpisani stopnji od premije. Za nezgodna 
zavarovanja, ki so sklenjena s krajšo dobo od desetih let, se od premije plačuje davek od prometa 
zavarovalnih poslov po predpisani stopnji. Davek bremeni vas, to je zavarovalca, na način, da 
zavarovalnica premiji doda ta davek v predpisani višini. 

Pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke predstavniku ali posredniku 
organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za pridobitev 
posla ali za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem 
pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega 
sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, 
posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu 
predstavniku, zastopniku, posredniku, je nična.

Ne zagotavljamo zavarovalnega kritja in nimamo obveznosti poplačila zahtevka ali plačila kakršne koli 
druge koristi v primeru, če bi nas takšno poplačilo zahtevka ali plačilo kakršne koli druge koristi 
izpostavilo kakršnim koli sankcijam, prepovedim, omejitvam, kontrolam izvoza in/ali uporabe 
menjalnih tečajev na podlagi resolucij Združenih narodov ali trgovinskim ali ekonomskim sankcijam, 
kršitvam zakonov ali predpisov Evropske unije, Združenih držav Amerike, Združenega kraljestva, 
Republike Slovenije ali predpisov katere koli jurisdikcije, ki velja za zavarovalnico.
Ne zagotavljamo zavarovalnega kritja in nimamo obveznosti poplačila zahtevka ali plačila kakršne koli 
druge koristi v povezavi z izgubami, škodo ali obveznostmi, ki izhajajo iz aktivnosti v sankcioniranih 
državah/teritorijih, ali iz aktivnosti, ki so neposredno ali posredno povezane z ali koristijo njihovim 
vladam, osebam ali subjektom s prebivališčem v sankcioniranih državah/teritorijih, ali osebam ali 
subjektom, ki so v sankcioniranih državah/teritorijih ali njihovih teritorialnih vodah. Ta izključitev se ne 
uporablja za aktivnosti, ki se izvajajo, ali storitve, ki se opravljajo v izrednih razmerah zaradi varnosti, ali 
kadar smo bili o tem tveganju obveščeni in smo pisno potrdili zavarovalno kritje.

Za sankcionirane države/teritorije po prejšnjem odstavku štejejo Krim, Demokratična ljudska 
republika Koreja, Iran, Sirija in Venezuela, pri čemer se seznam teh držav lahko spremeni. 

Vsakokrat veljavni seznam teh držav je dostopen na spletni strani zavarovalnice:  
www.generali.si/sankcijska_klavzula.

WIZ je blagovna znamka in spletna prodajna točka družbe Generali zavarovalnica d.d. (Kržičeva ulica 
3, 1000 Ljubljana, vpisana v sodnem registru Okrožnega sodišča v Ljubljani, ID št. za DDV:SI88725324; 
matična številka 5186684000, osnovni kapital 39.520.347,18 EUR, vplača v celoti. Družba pripada 
zavarovalniški skupini Generali Group. WIZ zavarovanja se sklepajo izključno prek interneta, in sicer 
prek plačila premije, sklenjena pa so pri družbi Generali zavarovalnica d.d. Vse komunikacije v povezavi 
z WIZ blagovno znamko izvaja Generali zavarovalnica d.d.

V primeru morebitnih sporov iz vaše police si bomo skupaj prizadevali najti sporazumno rešitev. 
Podrobnosti o pritožbenih postopkih in o izbranem izvajalcu izvensodnega reševanja potrošniških 
sporov so navedene tudi na www.generali.si/pritozbeni-postopki. V primeru sklenjenih zavarovanj 
prek spleta (interneta) je za reševanje takšnih potrošniških sporov na voljo tudi posebna EU-
platforma, ki je na naslovu http://ec.europa.eu/odr.

Za razmerja, ki niso urejena s pogodbo in pogoji, se uporablja slovensko pravo.

Za nadzor nad zavarovalnico in zavarovalno zastopniško družbo je pristojna Agencija za zavarovalni 
nadzor, Trg republike 3, Ljubljana.

Poročilo o solventnosti in finančnem položaju zavarovalnice je dostopno na .www.generali.si



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 15



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 16



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 17



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 18



1901-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020



01-NEZ-SNZ-01/20    Velja od 3.1.2020 20

3,5 3,5

2 2

1,5 1,5 1,5 1,5

1,25 1,251,25

1,75 1,751,75 1,75

1,25

4,75 4,75

3,5 3,53,5 3,5

4,75 4,75

18 18

2 2


